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patřím mezi ty, kteří se občas podívají na pořad „Nikdo není dokonalý“.  

Někdy jsem příjemně překvapena z reakce lidí na těžkou otázku, jindy 

mne udiví, že na jednoduchou otázku nenajdou správnou odpověď. Sou-

hlasím s Markem Rojíčkem, že by bylo zajímavé položit v tomto pořadu 

otázku „Co to je HDP?“. To by asi bylo zajímavých odpovědí. A co teprve, 

když otázka zní: „Víte, co je to systém národních účtů?“ Naši redaktoři tu-

to otázku dali studentům Vysoké školy ekonomické v Praze. A pravdou je, 

že byli občas zaskočeni a jen obtížně vzpomínali, co jim kdo kdy na toto 

téma přednášel. Věřím ale, že toto číslo časopisu Statistika & My pomůže 

problematiku národních účtů čtenářům přiblížit. 

V září byly zveřejněny výsledky největší revize národních účtů v histo-

rii ČSÚ. Je tedy logické, že jsou hlavním tématem tohoto vydání. Články 

statistických profesionálů jako jsou Štefan Schlosser a Vítězslav Ondruš 

objasní čtenářům řadu detailů spojených s národními účty. Analytička 

Drahomíra Dubská podává velmi zajímavý pohled na rizika vývoje české 

ekonomiky a Eva Kislingerová se pak lehce kriticky zamýšlí nad úlohou 

a reálnými možnostmi statistiky. Jsem velmi ráda, že si žijící nestor české 

statistiky Lubomír Cyhelský našel na nás čas, aby se podělil se čtenáři Statis-

tika & My o své celoživotní zkušenosti. V tomto vydání naleznete základní 

milníky ze života pana profesora a jeho pohled na přesnost a spolehlivost. 

V rubrice věnované demografii se dozvíte, že na přelomu října a listopadu 

žilo na Zemi již sedm miliard lidí. Abychom připomněli tento významný 

moment naší planety, připravili jsme pro vás přílohu – plakát s infografi-

kou. Zejména pro akademické pracovníky bude zajímavým tématem článek 

Robina Rašína z oddělení statistiky výzkumu „Badatelé, kteří nepublikují, 

jako by ani neexistovali“. Přináší informace o v poslední době tolik sklo-

ňovaných impaktech a impaktových časopisech.

 Ještě vám prozradím, že příští vydání bude číslem speciálním. Najde-

te v něm spoustu zajímavých informací o ČSÚ a zároveň i CD-ROM se 

Statistickou ročenkou České republiky 2011. Máte se opravdu na co těšit!

Přeji krásné podzimní dny a příjemné chvíle se Statistikou & My.

Vážené čtenářky, 

vážení čtenáři,
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